UNIVERSIDAD DE CHILE

FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS Y MATEMATICAS

ESCUELA DE INGENIERIA Y CIENCIAS

DEPARTAMENTO DE INGENIERIA ELECTRICA

EL 603, EL 6011, TRACCION ELECTRICA

PROGRAMA EN BASIC (referencial)
CALCULO DE CORRIENTE ENTREGADA POR S/E R LINEA DE METRO

P1:

10VAC

20 INP”RX=”,S,”C=”,A0,”NC=”,A1,”U0=”,A2

25INP”X0=”,G,”H=”,F,”E=”,W

30A3=S/A0/A1/7200E3:A4=A0*A1*1800E3/A2

40GSB(4

NEWTON

P4:

10INP”T”,T,”L”,L





20X=G:GSB(2:GSB(5:J=I

30G=G+F

40GSB(2:GSB(5

50V=(I-J)/F

60G=X-J/V

IFABS(G-X)>W THEN 20

80PRT”CORRIEN=”;G

90GOTO10

SIMPSON

P2:

20A=0:B=G:C=10

30K=A:GSB(3:M=Y

40D=(B-A)/C:O=C/2

50K=K+D:GSB(3:M=M+Y*4

60K=K+D:GSB(3:M=M+Y*2

70O=O-1:IFO(0THEN50

80K=B:GSB(3:M=M-Y

85Z=D*M/3

100RET

P3:

10Y=EXP(A·*T*K   2)

20RET

P5:

10 I=Z*EXP(-A·*T*G   2)-A4*L/T

39RET

Ejemplo:

Rx = 0,0127 [ohms/km] :resistencia lineal + y – en serie

C = 4 [kWh/coche · km]
NC = 5 coches

U0 = 750 V.

X0 = 1400 A

H = 0,01

E = 10-7
T= 240 seg

L=3,7498*2 = 7,4996 km

Corriente = 1551,568868  [Amperes]
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